

Anunț de presă

Data: noiembrie 2023

” Reabilitare și modernizare Liceul Tehnologic de Servicii, Municipiul Bistrița” COD SMIS 124372

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. **5288/09.04.2020** pentru proiectul ”**Reabilitare și modernizare Liceul Tehnologic de Servicii, Municipiul Bistrița**” COD SMIS 124372.

Perioada de implementare a proiectului este: 01.03.2015 – 30.11.2023, cuprinzând și desfășurarea activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea calității infrastructurii educaționale din Municipiul Bistrița, relevante pentru piața forței de muncă, prin îmbunătățirea condițiilor de studiu pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții.

Rezultate obținute în urma implementării proiectului:

1. Reabilitarea, modernizarea, dotarea și extinderea cu 244,82 mp a imobilului Liceului Tehnologic de Servicii, clădire cu regim de înălțime P+2E, de la suprafața construită inițial de 415 mp, la suprafața construită de 659,82 mp, la finalul implementării proiectului. Dotări exterioare: bănci terasă, jardiniere, set coșuri de baschet și fileu, porți metalice de handbal. Dotări specifice: mobilă cofetărie, mobilă bucătărie, mobilă ospătărie, robot cofetărie, mese inox de lucru, mixere, friteuze, hote, frigider, plite electrice, etc. Dotări în incintă: bănci școlare, scaune, table interactive, birouri. Dotări aparatură: videoproiectoare, multifuncționale, calculatoare complet echipate.

2. Creșterea numărului de elevi de la 473 la 490, beneficiari direcți ai unității de învățământ ”Liceul Tehnologic de Servicii” în urma implementării proiectului.

Impactul proiectului la nivel local și regional:

Lucrările de reabilitare și modernizare efectuate, alături de dotările realizate, contribuie la sporirea gradului de participare la învățământul obligatoriu, prin constituirea unui mediu de învățare atractiv îmbinat cu partea practică a profilului, precum și adoptarea instrumentelor digitale în educație și formare.

Proiectul este finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4. - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 4.5. - Creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă.

Autoritatea de management este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, iar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea prezentului proiect.

Valoarea totală a proiectului este **11.289.491,49 lei** din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de **7.821.544,01 lei**, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de **1.196.236,13 lei** și contribuția proprie (cheltuieli eligibile și cheltuieli neeligibile) suportată de către Municipiul Bistrița, în valoare de **2.271.711,35 lei**.



MUNICIPIUL BISTRITA

Persoană de contact: Dan Oprea – Asistent Proiect

e-mail: primaria@primariabistrita.ro, tel. 0263-223923, 0263-224706

Primar
Ioan TURC

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020